

简 报

(全面推行河长制工作专刊 第7期)

博罗县全面推行河长制工作领导小组办公室 2017年12月2日

积极开展河道巡查落实“河长制”工作

为进一步加强水资源保护，有效推进水环境综合治理，切实提升辖区河道生态环境治理。12月1日上午，县委常委、麻陂河县级河长郑展基同志带队实地巡查河道，以实际行动履行河长的职责。县水务局局长林建辉同志，石坝镇、麻陂镇、杨村镇、杨侨镇等主要领导及县河长办人员参加了巡河调研。

郑展基一行先后察看了杨村石滩陂、黄山洞水库、岭背村分水陂、石坝镇文化广场等河段，全程约25km，在2个小时的巡查中，郑常委详细询问了麻陂河流域污水处理厂及农村生活污水设施建设进展情况和各镇“河长制”工作等落实情况。

郑常委充分肯定了麻陂河水环境整治效果，指出自全面推行河长制以来，经过不断加大水环境整治力度，清拆非法养殖场、工业污水整治及生活污水治理，麻陂河水环境综合整治已经取得初步



成效，同时要求各镇要进一步加强河长制工作，跟踪后期管护，建立科学、完整的长效管理机制，统筹推进水资源保护、水污染防治、水环境改善、水生态修复，实现河湖经济功能和自然生态系统相协调、人水和谐相处。

就如何抓好水环境整治，全面推行河长制工作，他提出四点要求：一是有关部门和镇要加强生活污水截污工程及工业区污水管网工程的建设；二是加强河流上下游、左右岸水污染联防联控，防治



畜禽养殖、农业面源污染，杜绝河道两岸堆放建筑物弃土；三是加大河道日常保洁力度，重点对河面水浮莲、垃圾进行整治；四是要充分认识“河长制”工作的

重要性，把生态文明建设摆在突出重要位置，按照省、市的决策部署，全力以赴打好水环境整治攻坚战，确保如期实现全面推行河长制的目标任务。

分送：市河长办，县委、县政府有关领导同志，县委办、
县政府办，县委督查办、县政府督查办，县全面推行
河长制工作领导小组成员单位，各镇党委、人民政府

博罗县全面推行河长制工作领导小组办公室 2017年12月2日印发
